

Сезон открыт

ВЧЕРА спектаклем «Покабьется сердце» открыл очередной сезон Академический театр драмы имени А. С. Пушкина.

Ближайшей премьерой на этой сцене станет постановка пьесы Л. Толстого «Плоды просвещения», которую коллектив готовит к празднованию 150-летия со дня рождения писателя. Из драматургической классики зрители увидят здесь нынче также «Пер Гюнта» Г. Ибсена.

В центре репертуара театра — произведения советской драматургии. Уже начата работа над пьесами Л. Леонова «Унтиловск» и И. Дворецкого «Веранда в лесу». В репертуар включена также пьеса молодого ленинградского драматурга В. Арро «Высшая мера».

Для зрителей области труппа театра вне плана готовит ряд экспериментальных спектаклей. Среди них постановки пьес В. Белова «Над светлой водой», А. Сафронова «Песня жизни», Л. Жуховицкого «Трубочка на площади» и другие. Эти премьеры состоятся прямо в домах культуры и клубах Ленинграда и области.

К. БОРИСОВА

АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ ИМЕНИ А. С. ПУШКИНА

* 8 АВГ 1974